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2023-24 Community Calendar Survey Results

Thank you to those who participated in our 2023-24 academic calendar survey. The results,
which are being heavily relied upon to create next year’s calendar, are below. They can also be
found on the Family Toolbox page of our website.

What was your assessment of this year's academic calendar? (See current calendar here)
57 responses

@ The calendar was very good
@ The calendar was adequate
@ The calendar was inadequate
@ The calendar was very bad
@ No opinion

This year staff professional development days were generally scheduled on Mondays. What day of
the week works best for your family for these state-required development days next school year?

57 responses

® Monday

@ Tuesday

@ Wednesday
@ Thursday
@ Friday

@ No opinion



https://d.docs.live.net/ed415f41196fca51/Desktop/Honey%20Creek/Calendar/2024.25%20Calendar%20V1%203.18.24.docx

Often this year, staff professional development days were added to the end of a vacation (winter

vacation, mid-winter vacation, spring vacation). W...pment days will occur separate from longer breaks.
57 responses

@ Continue to schedule vacations and
professional development days together

@ Discontinue scheduling vacations and
professional development days together

@ No opinion

This year's mid-winter break was five days long (including the weekend and a staff development

day). In your opinion, next year's mid-winter break:
57 responses

@ Should be the same as this year's
@ Should be longer than this year's
@ Should be shorter than this year's

a’ @ Should be eliminated
@ No opinion

This year, Honey Creek convened for a half-day of school on Martin Luther King, Jr. Day in order to
collectively celebrate the holiday and recognize ser... Which best describes your opinion of this change:

57 responses

@ This was a good addition to the calendar
and it should remain next year

@ This was a good addition but more work
needs to be done to make it more

impactful
@ This was a bad additional to the
calendar and we should revert to the
24.6% day off to celebrate the holiday
29.8% @ No opinion




